

# SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 12. travnja 2020. - God. X. - Broj 364.

## NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG

Iz Evanđelja  
(Iv 20, 1-9)

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne poznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.



## Kratka misao uz evanđelje nedjelje Gospodnjeg uskrsnuća

Predragi vjernici! Kada mrak i strah od virusa i prirodnih nepogoda pokušavaju privući pažnju kao što je grob privukao Mariju Magdalenu Isus svojim svjetlom, snagom života, uskrsnuća i Mariji Magdaleni i svakome od nas govori: Koga tražiš u strahu, bojazni... Učitelj tvoj živi, uskrsnuo je! Vjeruj u to i objavi ovu radosnu vijest svojim bližnjima. S tom vjerom slavimo Uskrs, Isusovu pobjedu.

U toj stvarnosti otvaramo na Uskrsni ponedjeljak hodočasničku 2020. godinu ovdje u Marijino svetištu. Može zvučati paradoksalno otvoriti vrata hodočasticima koji ne mogu doći. Da, sada trenutno ne možemo tijelom hodočastiti, ali doći će ubrzo i onaj dan, rođendan Crkve, kada ćemo moći biti uz našu Nebesku Majku te imati priliku zahvaliti za život, zdravlje i zagovor. Do tada, i uvijek, za nas su otvorena vrata crkve u kojoj živi Isus boravi.

Svakodnevno vas u molitvi nosimo pred lice Božje. Njemu možemo hodočastiti dušom i srcem, mislima i molitvom, željom, potrebom, zahvalom... Moguće je i ostvarivo jer je Majka naša s nama. Ona želi okupiti nas svoju djecu u molitvi krunice u našim obiteljima. Kao što nije ostavila apostole koji su se zatvorili u dvorani, bila je s njima, hrabrila ih, pripremala za susret sa svojim Sinom, živim, uskrslim Ona i nas poziva da se u duhu uputimo u Njezino svetišće, u ruke joj stavimo sve što nam je u srcu kako bi nam izmolila milost vjere u Uskrsloga, predanje Njemu koji je Put, Istina i Život.

S ovim pouzdanjem i povjerenjem otvaramo novu hodočasničku 2020. godinu u kojoj slavimo 550 godina od nastanka čudotvornog kipa Majke Božje Molvarske, Majke uz koju nema straha, Majke koja daje snagu, Majke koja je to činila sve ove godine, tolike godine, u dragoj nam Podravini, u ovome Njezinu a nama dragom svetištu. Marija nas dovodi k Isusu a Njemu možemo prići s povjerenjem jer nas poziva k sebi kao Prijatelj. On nam govori: „Mir vama.“ Primimo mir, živimo u miru osnaženi s pouzdanjem i povjerenjem te Mu uzvratimo poput Tome: Gospodin moj i Bog moj!



## USKRSNU GOSPODIN NAŠ!

Odvaljeni kamen na Isusovu grobu govori nam da je Isus uskrsnuo, živ je naš Gospodin! Radost Uskrsloga neka ispuni vaše srce, obitelji i cijelu nam domovinu!

Preporučujemo vas Majci Uskrsloga, našoj Blaženoj Djevice Mariji i želimo vam dragi župljani, prijatelji i hodočasnici **SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS!**

**Žele Vam to đakon o. Antun i svećenici o. Miroslav i o. Zdravko te časne sestre s. Lidija, s. Valentina i s. Alma**

Uskrсни ponedjeljak u župi Molve je svetkovina i otvorenje hodočasničke godine. **Zahvalni za sve milosti koje smo primili i sjedinjeni s našom Nebeskom Majkom koja nas čuva, PREMA ISTOM VREMENSKOM PROGRAMU KAO NA USKRS I U SLJEDEĆU NE-DJELJU BOŽJEGA MILOSRĐA OBILAZITI ĆEMO AUTOM U-LICAMA I NASELJIMA ŽUPE MOLVE S KIPOM NAŠE MAJKE BOŽJE MOLVARSKE.**

Molimo vas, budimo zajednica duhovno povezana u pobožnosti i molitvi. Pričekajmo s krunicom u ruci na ulazima svojih obiteljskih domova te dajmo čast i hvalu Majci Božjoj kada stigne do našega kućnoga praga.

U molitvi krunice pod zaštitu Blažene Djevice Marije uključimo svoje članove obitelji, a posebno bolesne i one koji skrbe o bolesnicima. U svojoj osobnoj molitvi možemo biti u župnoj Crkvi uz Isusa prisutnog u Presvetom oltarskom sakramentu. Crkva je otvorena svakoga dana od 9 do 19 sati a u 15 sati otvoreno je Presveto otajstvo.

### **ZAPOČELA JE DEVETNICA BOŽJEGA MILOSRĐA**

Ovo su riječi svete Faustine o devetnici koju je primila od Gospodina: *“Ja želim da ovih devet dana dovodiš duše k izvoru mojeg milosrđa, da bi crpile snagu, utjehu i svekolike milosti što su im potrebne za napore života, a posebno u času smrti. Svakog dana mojem Srcu privodit ćeš drugu grupu duša i uranjati ih u more mojeg milosrđa a ja ću voditi sve te duše u kuću mojeg Oca.”*

Krunicu počinjemo molitvom: Oče naš, Zdravo Marijo i Vjerovanje **Na velika zrnca** molimo: Vječni Oče, prikazujem ti tijelo i krv, dušu i božanstvo preljubljenoga Sina tvojega, Gospodina našega Isusa Krista, kao zadovoljštinu za grijehе naše i cijeloga svijeta. **Na mala zrnca:** Po njegovoj pregorkoj mucі, budi milosrdan nama i cijelomu svijetu. **Završetak Krunice:** Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i cijelomu svijetu!

## **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

### **USKRS— VAZAM—12. 4.**

M 7 h Za Župu i župljane

R 12 h + Braća, sestre i roditelji iz ob. Tot, Vincek, Krznarić i Pošta

### **Ponedjeljak, 13. 4. — Uskrsni ponedjeljak**

M 11h Za Župu i župljane - **OTVARANJE HODOČASNIČKE GODINE**

M 19 h + Mato Feletar

### **Utorak, 14. 4. — sv. Valerijan i sv. Maksim**

M 19 h + Mijo, Kata i Ivan Tuba \* + Matija Tuba i roditelji

### **Srijeda, 15. 4. — sl. Božji Petar Barbarić**

M 19 h + Stjepan i Terezija Ivančan \* + Marija Crnjaković

### **Četvrtak, 16. 4. — sv. Bernardica Soubirous**

M 19 h + Vladimir Paša i roditelji

### **Petak, 17. 4. — sv. Anicet, papa**

M 19 h + Mijo Tuba i roditelji, Mijo i Jelica Cesarić te Josip Žufika

### **Subota, 18. 4. — sv. Eleuterije; sv. Ancija**

M 19 h + Ivan Kopričanec i + iz ob. Kopričanec i Pošta

### **2. USKRSNA; BIJELA; NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA—19. 4.**

R 9.30 h + Martin Haljinko, Josip Kapitanić i + iz ob. Halaček

M 11 h Za Župu i župljane

M 19 h + Ivana Dolenc Cimerman, te Mijo i Katarina Dolenc

**\* Drugi svećenik ima misnu nakanu navedenoga dana.**

**I dok su još uvijek prisutne odredbe Civilne zaštite te mise bez naroda čuvajmo jedni druge a vas pozivamo da pratite prijenose svetih misa i duhovnih programa na HTV, Laudato TV ili Hrvatskom katoličkom radiju. Posebno neka nam bude u srcu molitva krunice u obitelji i zajedništvo s našom Nebeskom Majkom.**

**Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Mi smo, dakle, posvećujući se Bezgrešnoj, poput Nje u Božjoj ruci, tako postajemo i mi u Njezinoj bezgrešnoj ruci sredstva Božjeg milosrđa.” (SK 40b) *sv. Maksimilijan Kolbe*

**Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!**

*Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)*

*www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com*

*Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama*